



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Нижегородской области следователи устанавливают обстоятельства травмирования несовершеннолетней на железной дороге



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту травмирования электротоком 11 - летней девочки.

По предварительным данным 26.10.2016 около 13 часов 30 минут на 374 км Горьковской железной дороги у железнодорожной станции Ильино потерпевшая, взобравшись на железнодорожный состав, получила удар током и упала на землю.

В результате электротравмы девочка получила обширные ожоги и была доставлена в ГБУЗ НО «Володарская ЦРБ». Врачи проводят реанимационные мероприятия.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

На месте происшествия работала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех - обстоятельств происшествия.

Следователями готовятся представления в Горьковскую железную дорогу об усилении мер безопасности на данном участке, а в контролирующие органы будет направлена информация о необходимости усиления профилактической и превентивной работы среди детей и их родителей о правилах нахождения на объектах железной дороги.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Октября 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1076409>